

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням двадцять четвертої сесії
Бердянської міської ради
VIII скликання
27 січня 2022 № 5

Програма з оздоровлення та відпочинку дітей на 2020-2022 роки

1. Характеристика програми

Нормативна база: Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», Бюджетний кодекс України.

II. Мета програми

Забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, створення умов для формування та пропаганди здорового і безпечного способу життя, поєднання завдань і заходів, які спрямовані на забезпечення проведення якісного оздоровлення та відпочинку дітей.

III. Склад проблеми

Основними завданнями Програми є: реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей; виділення коштів з місцевих бюджетів на організацію оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; збільшення кількості дітей, охоплених послугами оздоровлення, протягом року.

За даними статистики в м. Бердянську налічується 11159 дітей шкільного віку. Загальна кількість дітей соціально-незахищених категорій становить 4816 осіб.

IV. Завдання та заходи Програми

Завдання	Заходи	Виконавці	Обсяг фінансування (грн.) у тому числі		
			2020	2021	2022
Організація та забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Забезпечення безоплатними путівками на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки в оздоровчих закладах міста Бердянська, шляхом 100% оплати путівок з бюджету Бердянської міської територіальної громади	Управління праці та соціального захисту населення виконкому	211 000,0	365 486,0	403 200,0

V. Очікувальні результати Програми

Оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, надання організаційної, науково-методичної, інформаційної допомоги громадським об’єднанням, фондам, підприємствам, установам та організаціям, дитячим закладам оздоровлення та відпочинку, громадянам.

Завдання	Заходи	Одиниця виміру	Значення показників		
			2020	2021	2022
Організація та забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Забезпечення безоплатними путівками на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки в оздоровчих закладах міста Бердянська, шляхом 100% оплати путівок з бюджету Бердянської міської територіальної громади	Особи	23	40	32

VI. Порядок використання бюджетних коштів

Фінансування Програми здійснюється за наступним порядком: закупівля проводиться відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”. Розрахунки з оздоровчими закладами проводяться після надання дітям послуг з оздоровлення по наданим до управління спискам відшкодування витрат. Розрахунки надаються до управління щомісяця до 10 числа за надані послуги за попередній місяць. Видача путівок здійснюється відповідно до Порядку направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, додається (Додаток 1).

VII. Фінансування Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Бердянської міської територіальної громади шляхом затвердження рішенням сесії міської ради бюджетних призначень управлінню праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради у сумі **403 200,0**грн.

VIII. Відповідальний виконавець

Головний розпорядник коштів та відповідальний виконавець управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Бердянської міської ради.

IX. Строки виконання Програми

Виконання Програми з оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 - 2022 роки з 01.01.2020 по 31.12.2022 рік.

X. Звітність та контроль

Відповідальний виконавець надає звіт про виконання Програми до Бердянської міської ради до 20.01.2023 року.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійні комісії міської ради з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності (Андрієнко А.В.) та з гуманітарних питань та соціального захисту (Буханова К.В.)

Начальник управління праці та соціального захисту населення

Наталія ТОКМАНЬ